
  
 

 

ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO 

DIA VINTE E DOIS DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR HILMAR SÉRGIO PINTO DA CUNHA E 

SECRETARIADA PELA VEREADORA LÚCIA GLEIDEVANIA RABELO. 

Compareceram às nove horas, ao plenário Vereador José Leandro da Silva, os 

seguintes Vereadores: Cláudio Maroca (Cláudio Roberto Chaves da Silva), Dr. 

Davi (Davi de Sousa Oliveira), Elesbão Filho (Elesbão Pereira de Menezes Filho), 

Ésio Orlanda (Ésio Orlanda de Oliveira), Jane Martins (Francisca Aurijane 

Martins da Cunha), Hilmar Sérgio (Hilmar Sérgio Pinto da Cunha), Neném do 

Dourado (José Cleidiomar de Souza),  Júnior do Dedé do Gildo (José Gomes da 

Silva Júnior), (Régis Rumão) José Régis Nascimento Rumão, Gleide Rabelo 

(Lúcia Gleidevania Rabelo), Roberto do Marquinhos Viana (Marcos Roberto 

Beserra de Andrade), Cátia Andrade (Maria Cátia Elane de Freitas), Dr. Rheuber 

Almeida (Rheuber Harisson Nascimento Almeida), Raquel Girão (Raquel 

Menezes Girão) e  Rose Mayre Monteiro (Rose Mayre Monteiro de Oliveira). 

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos da 

Presente Sessão sob a proteção de Deus e em nome da comunidade. Após a 

execução do Hino do Município, foi solicitado pelos vereadores da Casa, um minuto 

de silêncio em memória das pessoas que faleceram no município, durante o mês de 

maio do ano em curso. O Senhor Presidente colocou o conteúdo da ATA da sessão 

anterior em discussão e não havendo quem se manifestasse contrário ao seu teor, a 

mesma foi aprovada por unanimidade. O Presidente determinou que a secretária 

fizesse a Leitura do Expediente: Projeto de Lei Nº 033/2025, altera a Lei nº 2.142/2023, 

que trata do Conselho Tutelar de Morada Nova/CE, e dá outras providências. Projeto 

de Lei Nº 34/2025, institui o dia do mecânico automotivo e do eletricista automotivo, 

no município e dá outras providências. Projeto de Resolução Nº 06/2025 que “Institui 

o programa municipal de cidadania e ética na Câmara Municipal de Morada Nova e 

dá outras providências.”. Projeto de Resolução Nº 07/2025 que dispõe sobre a 

alteração da redação do art. 159, inciso IV e do art. 160 do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Morada Nova, que dispõe sobre o afastamento de Vereadores 

para o exercício de cargos públicos no Poder Executivo Estadual e Municipal. Projeto 

de Resolução Nº 08/2025 que “Dispõe sobre a criação da sala do empreendedor na 

Câmara Municipal de Morada Nova e dá outras providências”. Projeto de Indicação Nº 

14/2025 que dispõe sobre a elaboração de Projeto de Lei do Poder Executivo 

Municipal com o objetivo de instituir o “Projeto Nasce uma Criança, Planta-se uma 

Árvore” no âmbito do Município de Morada Nova/CE, e dá outras providências. Projeto 

de Indicação Nº 15/2025 que dispõe sobre a indicação ao Poder Executivo Municipal 

a regulamentação da incorporação definitiva da carga horária suplementar dos 

profissionais do magistério da rede pública de ensino de Morada Nova. O senhor 

Kelrison Keiroz Muniz utilizou a tribuna livre para tratar da 4ª etapa da copa cearense 

de hard enduro 2025, que ocorrerá em Morada Nova. No grande expediente o 

Vereador Régis Rumão, que assumiu nesta data, disse que não está nesta câmara 

levantando a bandeira de nenhum partido e sim do povo de Morada Nova, em especial 

da comunidade de Lagoa Funda e do distrito de Boa Água. Agradeceu ao vereador 

Weder Basílio pela generosidade em ceder seu lugar por três meses. Agradeceu ao 
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Senhor Edgar Amaral por todo o apoio que lhe dispensou nos últimos tempos. Na 

Ordem do Dia foram votados os requerimentos. Não havendo mais o que tratar, o 

Senhor Presidente encerrou a presente Sessão e convocou outra para o dia Vinte e 

Nove de Maio de Dois Mil e Vinte e Cinco. Do que eu, Lúcia Gleidevania Rabelo, 

Primeira Secretária, determinei que fosse digitada a presente Ata, que depois de 

aprovada será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

 

 

  

Presidente: __________________________________________________________ 

 

1ª Secretária: _______________________________________________________ 
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